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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova
setembro de 2025, às

Legislatura do pflmeiro Biênio realizada no dia 01 de

l9h00min. tendo Por local o recinto da Câmara Municipa I dc Nova Nazaré/MT.

com a presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Presidente,

Sheilla FranciellY dos Santos Azevedo Lima - lo Secretári a. t,uiz Sobrinho de

Albuquerque Damião - Segundo Secretário e os demais vereadores: Antonielson

Rodrigues de Sousa Junior. Anderson Siruiá, Eduardo Paes Lemes Teodoro e

Jovane Barbosa Alves, estandoausente a vereadora Geslaine Pires Junqueira

Ramos - Vice Presidente e a vereadora Rosana Aires de Souza Silva' Havendo

número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão e passou

se ao PEQUENO EXPEDIENTE' onde o seúor Presidente solicitou a seúora

secretária P ara fazer a leitura da Ata N" l8/2025 da Sessão Ordinária realizada no

dia 25 de agosto de 2025, que foi colocada em votação c aProvada Por

unanimidade. Ato contínuo a senhora secretária fez a leitura da Mensagem e do

Proj eto de Lei Legislativo N" l5/2025 que "Instituí o agosto Lilás como mês de

conscientização pelo fim da violência c0ntra a mulher e veda a nomeação' Para

cargos públicos no âmbito do municíPio de Nova Nazaré-MT. de Pessoas

condenadas Por violência doméstica e fam iliar contra a mulher. nos termos da Lei

Maria da Penha", logo após o senhor pres idente informou que o reÍ'erido pro.l eto

SErá encaminhado à comissão única' Dando continuidade a senhora secretária fez

a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Legislativo N" l6l2O25 que "Institui

como Í-eriado municiP al o Dia do Servidor Público do Mun icípio de Nova Nazare

- MT. e dá outras Providências", em seguida o senhor Presidente informou que o

referido projeto será encam inhado à comissão única Ato contínuo Passou - se ao

GRANDE EXPEDIENTE onde o senhor Presidente solicitou a leitura da leitura

das lndicações N" 75 e 76 12025 de autoria do vereador Eduardo Paes Lemes

Teodoro. onde na Indicação No '.512025 indica ao Secretário de Educação e cultura.

através de seu setor resPonsáve I a instalação de câmeras de segurança em todas as

salas de aula da creche MuniciPale da Escola MuniciPal' pertencente a rede

pública de ensino' e na Indicação N' '1612025 indica ao Secretário de Obras e

Infraestrutura que se1a realizada a reforma e revitalização da Praça MuniciPal.

localizada no centro da cidade, ao lado da Escola MuniciPal. Logo após a senhora

secretária fez a leitura da Indicação N" 7'l12025 de autoria da vereadora Geslaine

e coautoria vereador Marcos Vinicius Xavier de Carvalho,
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Pires Junqueira Ramos

indicando ao Prefeito municipal. que Possa através da secretana e saúde Íbmecer

medicação gratuitamente aos Pacientes Portadores de fibromia ia e transtomo de

espectro autlsta. Em seguida o senhor presidente inlorm que as referidas

indicações serão encamiúadas ao Poder executivo. Dando ntinuidade o senhor

presidente solicitou a leitura do Requerimento No 3512025 autoria da vereadora
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Geslaine Pires Junqueira Ramos e coautoria vereador Luiz Sobrinho de
Albuquerque Damião, requerendo ao prefeito municipal que envie expediente a
essa casa com as seguintes respostas: Qual o embasamento Legal da insalubridade
dos Servidores Públicos ser calculada sobre o Salírio Mínimo? Estando em
desacordo com a Lei, quais medidas serão adotadas para cessar a ilegalidade que
está sendo cometida, que foi colocado em discussão fazendo uso da palavra o
vereador Antonielson Rodrigues, e foi colocado em votação e reprovado por cinco
votos contrários e um favorável. Ato contínuo a senhora secretária fez a leifura do
Requerimento N'36/2025 de autoria do vereador Eduardo Paes Lemes Teodoro,
requerendo ao prefeito municipal com cópia ao secretário Municipal de saúde, o
presente requerimento, solicitando informações acerca da obra paralisada do PSF,
bem como a previsão para o seu imediato retomo e conclusão, e foi colocado em
discussão fazendo o uso da palavra o vereador Antonielson Rodrigues, e foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando Continuidade o
vereador Antonielson Rodrigues de Sousa Junior pediu questão de ordem e

apresentou requerimento verbal de sua autori4 requerendo para que a Prefeitura
dote o Centro de Fisioterapia, as Escolas Municipais e as Unidades de Saúde de
equipamentos adaptados para o atendimento de crianças com Transtomo do
Espectro Autista (TEA), compreendendo materiais sensoriais, pedagógicos e de
acolhimento, que foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o vereador
Antonielson Rodrigues, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Ato continuo passou - se para ORDEM DO DIA onde o senhor presidente
solicitou a seúora secretária a fazeÍ a leitura do Parecer da relatoria da comissão
N" 2012025 ao Projeto de Lei Legislativo N" 08i2025 na qual o seúor relator foi
de parecer favorável, que foi colocado em discussão e não havendo manifestação
loi colocado em votação o Parecer e aprovado por unanimidade, em seguida foi
colocado em discussão o Projeto de Lei Legislativo N" 08/2025 e não havendo

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando
continuidade a senhora secretária fez a leifura do Parecer da relatoria da comissão

N" l412025 ao Projeto de Lei Legislativo N" I112025 na qual o senhor relator foi
de parecer favorável. que foi colocado em discussão e não havendo manifestação

foi colocado em votação o Parecer e aprovado por unanimidade, em seguida foi
colocado em discussão o Projeto de Lei Legislativo N' I 112025 e não havendo

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato contínuo

a senhora secretária fez a leitura do Parecer da relatoria da comissâo N" 15i2025

ao Projeto de Lei Legislativo N' 1212025 na qual o senhor relator foi de parecer

favorável, que foi colocado em discussão e não havendo manifestação foi colocado

em votação o Parecer e aprovado por unanimidade, em seguida Íbi colocado em

discussão o Projeto de Lei Legislativo N" 1212025 fazendo o uso da palavra os

vereadores Antoniels n Rodrigues e Sheilla Francielly, e foi colocado em votação
a leitura doe aprovado por un imidade. Dando continuidade a tária fezIATA N"19/202s
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Parecer da relatoria da comissão N'18/2025 ao Projeto de Lei N'2312025 do
executivo, na qual o senhor relator foi de parecer favorável. que foi colocado em
discussão, fazendo o uso da palavra o vereador Eduardo, e foi colocado em votação
o Parecer e aprovado por cinco votos favoráveis e um contrário, em seguida foi
colocado em discussão o Projeto de Lei N'23/2025 do executivo fazendo o uso da
palawa o vereador Antonielson Rodrigues, que apresentou Emenda Supressiva ao
projeto, que foi colocado em votaçâo o Projeto e foi aprovado por unanimidade
com emenda. Em seguida a senhora secretária fez a leitura do Parecer da relatoria
da comissão No 1612025 ao Projeto de Lei Complementar No 30/2025 do executivo
na qual o senhor relator foi de parecer favorável, que foi colocado em discussão e

não havendo manifestação foi colocado em votação o Parecer e aprovado por
unanimidade, em seguida foi colocado em discussão o Projeto de Lei
Complementar N' 30/2025 do executivo e não havendo manifestação foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo a senhora secretária fez a
leitura do Parecer da relatoria da comissão N 17 /2025 ao Projeto de Lei N'
3112025 do executivo na qual o senhor relator foi de parecer favorável, que foi
colocado em discussão e não havendo manifestação foi colocado em votação o

Parecer e aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em discussão o
Projeto de Lei N' 3ll2025 do executivo fazendo o uso da palavra o vereador
Antonielson Rodrigues, e foi colocado em votaçâo e aprovado por unanimidade.
Logo após a senhora secretária fez a leitura do Parecer da relatoria da comissão No

1712025 ao Projeto de Lei N' 3212025 do executivo e da Emenda Modificativa N'
0312025, na qual o senhor relator foi de parecer favorável, que foi colocado em

discussão e não havendo manifestação foi colocado em votação o Parecer e a
Emenda Modificativa e aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em

discussão o Projeto de Lei N' 3212025 do executivo fazendo o uso da palavra o
vereador Antonielson Rodrigues, que foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade com emenda. Ato continuo a seúora secretiiria fez a leitura do

Parecer da relatoria da comissão N" 18i2025 ao Projeto de Lei N" 3412025 do

executivo e da Emenda Aditiva N'03/2025, na qual o senhor relator foi de parecer

favorável, que foi colocado em discussâo fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores: Antonielson Rodrigues, Eduardo Teodoro e Luiz Sobrinho, e foi
colocado em votação o Parecer e a Emenda Aditiva e aprovado por unanimidad

em seguida foi colocado em discussão o Projeto de Lei N'3412025 do executivo

e não havendo manifestação. foi colocado em votação o projeto e aprovado por

unanimidade com emenda. Logo após a senhora secretária fez a leitura do Parecer

Especial ao Projeto de Resolução No 0 | 12025 do legislativo na qual o senhor relator

foi de parecer favorável, que foi colocado em discussão e não havendo

manifestação foi coloc o em votação e aprovado por unanimidade, em seguida

foi colocado em discus ão o Projeto de Resolução N'01/2025 do legislativo e não

havendo manifestação lco em votação e aprov o por unanimidade. Atoo
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continuo passou-se a PALAVRA LIVRE fazendo o uso da palavra os seguintes
vereadores: Anderson, Antonielson. Sheilla, Eduardo, Luiz, Jovane e Marcos
Vinicius. Logo após o senhor presidente agradeceu a presença de todos e informou
que a próxima sessão ordinária será realizada no dia l5 de setembro de 2025 com
início às l9:00 horas no Plenrírio Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal
ao que eu Sheilla Francielly dos Santos Azevedo Lima - l" Secretiíria. superintendi
a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo será lida,
assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes

ce-Presidente

A. Lima Luiz Sobri buquerque Damião
1u Secretária 2o Sec

An lrul Antonielson Rodri a Junior

Eduardo Paes es Teodoro
Vereador ereador

Ausente
Rosana Aires de Souza Silva

Vereadora
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